

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

1458 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de la Costa y el Mar. Objeto: Sendero peatonal entre las redes y Vistahermosa, TM El Puerto de Santa María (Cádiz). Expediente: 11--0931.*

Por corrección de un documento integrante de la licitación, se modifica la fecha de admisión de proposiciones así como la fecha de apertura de plicas correspondiente a la resolución de la Dirección General de la Costa y el Mar publicada en el Boletín Oficial del Estado número 310 de 27 de diciembre de 2021. En el punto 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Donde dice: 19 de enero de 2022 a las 14:00, debe decir 16 de febrero de 2022 a las 14:00. En el punto 21.2.1: apertura sobre oferta administrativa: donde dice 20 de enero de 2022; debe decir 17 de febrero de 2022. En el punto 21.2.2: apertura sobre oferta económica: donde dice 17 de febrero de 2022; debe decir 17 de marzo de 2022. En el punto 21.2.3: apertura sobre oferta técnica: donde dice 27 de enero de 2022; debe decir 24 de febrero de 2022

Madrid, 11 de enero de 2022.- Directora General de la Costa y el Mar, Ana María Oñoro Valenciano.

ID: A220001333-1